

财经·证券

最权威的财经证券资讯

责编:张海荣 美编:于飞 组版:王江玲

股市昨日大跌,1300多只股票居然没一只涨停,面对绿油油的大盘——

“股王大赛”首日冠军狂赚6.65%

连接创出5年多来新高的上证综指,8日未能如投资者所期待的那样冲破1900点,而是掉头向下走出大幅回调行情。当日沪深股市跌幅双双超过1%,而且两市1300多只股票居然没有1只涨幅达到10%,这在近阶段的行情中相当罕见。

本报与中投证券联合推出的江苏首届“股王争霸赛”,在这种不利氛围下正式开锣,400多名各路英豪大显身手,昨天最好的选手取得了6.65%的收益,不过也有股民遭受了跌停的损失,排在了收益榜末位。高手取得好成绩有什么秘诀?炒得不好,又有什么教训?昨天记者连线了几位参赛选手,和他们进行了沟通。

快报记者 王海燕

【昨日股市】

没有一只股票涨停

连接创新高之后,周三两市大盘在蓝筹品种“熄火”的影响下,整天低调调整,上证综指和深证成指当日跌幅分别为1.20%和1.08%;以蓝筹股为主要样本的上证50指数跌幅达1.37%。截至收盘,上证综指报于1866.82点,下跌22.71点,深证成指报于4778.20点,下跌52.09点。两市成交金额分别为225亿元和118亿元,均较上个交易日明显萎缩。

昨天两市个股下跌家数仍占多数,而且两市1300多只股票居然没有1只涨幅达到10%,这在近阶段的行情中相当罕见。

一位参赛选手对记者说,“近期指数疯涨,但8成左右的股票没能跑赢大盘,我们赚了指数却赔了钱,所以就退出观望了,免得亏了指数更亏钱。”

在上证综指连涨10周、板块轮动逐渐进入尾声的情况下,大盘选择调整也在情理之中。

广发证券的观点认为,大盘若在未来一周仍能守住上升趋势线,则调整就属于技术性的强势调整,如果跌破上升趋势线,则调整力度和时间将加大加长。

江苏首届“股王争霸赛”十强排行榜

Table with 5 columns: 参赛编号, 起始市值, 目前市值, 收益率, 营业部, 名次. Lists the top 10 performers of the competition.

【首日统计】

扬州股民赚6.65%居榜首

昨天是炒股大赛首日,尽管昨天沪深股市分别下跌22点、52点,但江苏首届股王争霸赛的选手们还是取得了非常优异的成绩,昨天扬州的曾先生以6.65%的收益位居首日炒股收益冠军。

除了第一名之外,剩余前十名选手收益差距不是太大,昨天的收益率在2%-4%之间。而且非常有趣的是,前十名选手中,有五名选手来自

参赛选手一天赢亏1万多

记者发现,本次股王争霸赛吸引了不少大客户来参加。在昨天收益排前十位的选手中,资金量最小的客户,入市资金有7万多元;资金量最大的客户,入市资金有60多万元。而每天股市的剧烈震荡,将参赛选手的得失也放大不少。

以昨日冠军为例,入市资金27.07万元,因为昨天取得了6.65%的收益,他一天就赚了1.8万元。昨日收益排名第九位的客户,因为资金量较

扬州。其余五位选手分别来自南京、南通、无锡、苏州。其中南京选手以3.86%的收益获得了当日比赛的第二名。

不过,也有不少选手在首日比赛中就表现不佳。运气最差的苏州一位选手因手中股票跌停,以-10.67%成了昨天的“榜尾”,而一天当中,他的资金就“缩水”1.3万元。还有部分股民昨天的亏损幅度在4%-9%之间。

大,尽管昨天收益率只有2.76%,但是因为资金量达到60万元,昨天他也大赚了1.6万元。

当然有赚也有赔,昨日,不少资金量较大的客户,一天就亏损1万多元。当然,昨日的排名只是根据市值来计算的,参赛选手并未真正卖出股票,所谓有赚有赔也只是账面上的数值。究竟谁能称雄江苏股坛,当上江苏股王,还要等待三个月后的结果。

【赚钱诀窍】

首日冠军

特低调 买基金风险小赚头大

昨天收益排名一出来,记者就与取得第一名的扬州曾先生取得了联系。曾先生对自己已获得第一名显得非常低调,“这才是第一天,真是没啥好说的。”

曾先生告诉记者,股票、权证、基金谁收益高,我就重仓什么,至于今天6.65%的收益是买股票还是买权证赚的,他始终不愿透露。

“现在股市快到1900点,

还有什么品种既能赚钱风险又较小?”记者又向他提出了个难题。他想了想说,现在封闭式基金折价率较高,小盘封闭式基金的折价率在15%左右,大盘封闭式基金折价率有的高达30%。“而且现在已经有不少封闭式基金在转开放式基金,封转开还是有一波行情的。”

让曾先生很满意的是,今年他组合投资了一些封

闭式基金,总收益达70%-80%。他称自己买基金有个诀窍——就是挑选一些大盘基金,且净值比较高。

除了封闭式基金外,他还投资一些基金重仓股。“大盘走到现在,可能会调一下,但不会调得太深,因为现在热点转换很快,且有中行等大盘股支撑。”曾先生称,未来三个月的走势还不说好,但股票可边看边做。

首日亚军

快枪手 卖了权证立马买股票

昨天收益榜上第二名的客户,是南京投资者王先生。记者昨晚联系上他时,他正在家中看盘,经过了解后才得知,这位投资者是炒股已十年的老股民了,且是职业股民,昨天,他动作非常快,在卖掉手上的权证后,买了5只不同的股票。

“我手上的中集权证是前一阵子买的,大概投入了14万元的资金,昨天看到赚了,觉得差不多了,我就赶紧抛掉了,都说权证不过夜嘛,还是落袋为安,这只权

证我大概赚了8000元钱。”昨天把权证全部抛掉的王先生一点也没闲着,他说,他现在养成了一个习惯,那就是时刻盯着盘面,一有变化自己就得跟着动,昨天,王先生将权证卖出后买了5只不同的股票。

“我今天买了广电网络,我打的是2000股的买单,但是价格挂低了一分钱,只买到400股。”王先生告诉记者,因为自己挂了14.23元的买单后,很快股价就上去了,最高涨了近8%呢,但最后收盘

涨幅是4.16%。

王先生还在7.46元的价格买进了一些白猫股份,昨天收盘涨到了7.56元,赚了0.10元。五粮液是他买得最多的一只股票,“五粮液最近一直在12.4元-13元附近整理,最近三季度效益不错,而且年底不是炒消费概念吗?我觉得会涨的。”记者查询了一下昨天的行情,昨天五粮液收盘13.26元,上涨0.31元。另外买的两只股票哈飞股份、轻工机械昨天表现都不是太好。

【赔钱教训】

倒数第六

玩刺激 炒权证几分钟亏1万多

南京的张先生是本次大赛的一名普通参赛者,和其他参赛者不太一样,他比较喜欢刺激的权证交易。而正因为权证的高风险,张先生昨天是先赢后输,一天亏损了6.39%,沦为收益排行榜倒数第六位。

“我较喜欢投资权证,因为比较刺激,一天可做很多次,上个星期权证又有些行情。”张先生称,玩权证虽然人很紧张,就跟看警匪片似

的,节奏非常快,但容易上瘾,“我现在就有点上瘾。”张先生称,玩权证风险很大,他都没敢告诉自己的爱人。

“我今天权证一共买卖了3次,上午2次大概赚了3000块钱。下午买了一次,没想到下午最后一个小时的时候突然跳水,亏了1万多块。”张先生称,也是自己运气不好,下午自己正好有事出去了一下,没想到几秒钟后再回来,已经跌了7%

了,所以他赶紧出手。“要是平常的话,我肯定在亏损2%左右的时候就要抛掉了。”

张先生告诉记者,昨天亏损7000多块还不算多的,原来做权证有过一天亏损2万元的。当然有行情的时候赚得很疯狂,“最早的时候我做五粮液权证,5万元钱变成了20万。”不过,张先生表示,未来三个月,他不一定非得盯在权证上做,如果权证没有行情,也会考虑买点基金。

2006年11月8日沪深A股行情. Table with columns for index, stock name, price, change, volume, etc.